Индивидуальное задание по теме 
“Уравнения, сводящиеся к квадратным. Решение задач с помощью квадратных уравнений.”

1.

1.1 Решите уравнения:

a) 
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1.2 Решите уравнения:
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1.3 Решите уравнения:
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1.4 Решите уравнения:
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1.5 Решите уравнения:
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1.6 Решите уравнения:
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1.7 Решите уравнения:
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1.8 Решите уравнения:

a) 
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1.9 Решите уравнения:

a) 
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1.10 Решите уравнения:

a) 
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2. Решите задачу;
2.1.  В одно-круговом шахматном турнире было сыграно 78 партий.  Сколько человек участвовало в соревнованиях?
2.2.  В период военных учений в системе обороны дивизии было создано несколько командных пунктов, причем каждый из них имел линию связи с любым другим из числа оставшихся. Сколько  командных пунктов организованно, если количество линий связи равно 45?

2.3.  Имеется два одинаковых бака. При совместной работе двух насосов один бак наполняется водой за 3 часа 36 минут. За сколько времени наполнится каждый бак, если к нему подведен только один насос и с помощью второго насоса бак наполняется на 3 часа быстрее, чем с помощью первого?
2.4.  Два тракториста могут вспахать зябь на 18 часов быстрее, чем один первый тракторист, и на 32 часа быстрее, чем один второй. За сколько часов может вспахать зябь каждый тракторист,  работая один?                                                  
2.5.  Два пешехода одновременно выходят навстречу друг другу из пунктов А и В и встречаются через полчаса. Продолжая движение, первый пребывает в В на 11минут раньше, чем второй в А. За какое время преодолел расстояние АВ каждый пешеход?
2.6.  В сплав магния и алюминия, содержащим 22 кг алюминия, добавили 15 кг магния, после чего содержание магния в сплаве повысилось на 33%. Сколько весил сплав первоначально?

2.7.  В экспедиции распределяли собак по упряжкам. Если в каждую упряжку запрячь по 12 собак, то в трех упряжках не хватило бы по одной собаке, а потому в упряжку запрягали по 11 собак и оставили 7 собак в резерве. Сколько было упряжек?
2.8.  Первый рабочий изготовил 60 деталей на 3 часа быстрее второго. За сколько часов второй рабочий изготовит 90 деталей если, работая вместе, они изготовят за 1 час 30 деталей?

2.9.  В сосуде было 14 литров чистого спирта. Часть этого спирта отлили, а  сосуд долили водой. Затем отлили столько же литров смеси  и сосуд опять долили водой. После этого в сосуде оказалось чистого спирта втрое меньше, чем воды. Сколько спирта отлили в первый  раз?

2.10. Турист предполагал пройти расстояние от турбазы до железнодорожной станции, равное 18 км, за определенное время. Однако через 2 часа после выхода он должен был сделать остановку на 20 минут и, несмотря на то, что последующий путь проходил со скоростью большей, чем первоначальная, на 1 км/ч, прибыл на станцию на 4 минуты позже намеченного времени. Сколько времени находился в пути турист?
  3. Решите систему уравнений:
3.1.а) 
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3.2.а) 
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3.3. а) 
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3.4. а) 
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3.5. а) 
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3.6. а) 
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3.8. а)
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3.9. а) 
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3.10.а)
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